

中共宁波市委机关报



国内统一刊号:
CN33—0003
新闻热线:
87000000

2014年3月

星期六

8

农历甲午年二月初八
廿一春分天气: 阴有小到中雨; 偏东风3-4级
8°C—5°C; 昨日市区空气质量: 优今日8版
总第14084期中国宁波网: www.cnnb.com.cn
宁波日报网: www.nbrb.com.cn

我市在全省率先出台家禽业扶持政策 收购地产活禽禽蛋 每公斤分别补2元和1元 加快建设配套设施,积极推行“杀白”上市

本报讯(孙吉晶 翁杰 康庄严)昨天,我市在全省率先出台家禽业扶持政策,对从事家禽养殖的市级农业龙头企业和示范性合作社给予贴息补助。鼓励有条件的农业龙头企业、合作组织和其他社会力量收购、加工、冷藏地产活禽和禽蛋,尽快减少活禽和禽蛋积压,减轻养殖户损失。各县(市)区政府也将根据实际情况制定具体扶持政策。

对从事家禽养殖的市级农业龙头企业和示范性合作社,根据贷款额度和贷款期限予以每月6‰的贴息,贴息时间暂定为2014年1月1日至2014年6月30日,由市和县(市)区两级财政按1:1比例承担。

鼓励有条件的农业龙头企业、合作组织和其他社会力量收购、加工、冷藏地产活禽和禽蛋。对经各县(市)区政府认定的收购企业,以不低于最低价(肉鹅14元/公斤、肉鸡10元/公斤,肉鸭8元/公斤、淘汰蛋鸭10元/公斤,淘汰蛋鸡7元/公斤、鸭蛋9元/公斤,鸡蛋7元/公斤)收购地产活禽、禽蛋的,分别按活禽重2000元/吨、禽蛋1000元/吨的标准予以补助,补助时间暂定1个月(2014年3月10日至4月9日)。对冷藏地产禽产品的企业,另外再给予每月每吨200元的冷藏补助,补助时间暂定为2014年2月1日到2014年7月31日。补助资金按市和县(市)区两级财政1:1比例承担。

对经省、市认定的祖代种禽场的种禽和市级种畜禽育种平台在建项目的核心种群,给予每只种禽50元的一次性生产维持补助。补助资金由市和县(市)区财政共同承担,其中南三县(市)按市和县(市)两级财政7:3比例承担,其他市(区)按市和市(区)两级财政1:1比例承担。

以转变活禽交易和消费方式为突破口,积极推行规模养殖企业和城区大型活禽交易市场禽类“杀白”上市。各地要根据实际情况,加快“杀白”上市相关配套设施建设,有序推进“集中屠宰、冷链配送、冷鲜上市”销售模式。相关部门在立项、环评、用地等方面要简化程序,特事特办,对家禽集中屠宰和冷链仓

习近平参加贵州代表团审议时指出 改善生态环境就是发展生产力

代表党中央国务院,向妇女代表委员及全国各界妇女致以节日问候

据新华社北京3月7日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平,中共中央政治局常委、国务院总理李克强,中共中央政治局常委、全国人大常委会委员长张德江,中共中央政治局常委、全国政协主席俞正声,中共中央政治局常委、中央书记处书记刘云山,中共中央政治局常委、中央纪委书记王岐山,中共中央政治局常委、国务院副总理张高丽,7日分别参加了十二届全国人大二次会议一些代表团的审议。

在国际劳动妇女节即将到来之际,习近平代表党中央、国务院,向妇女代

表、委员及全国各界妇女同胞,致以节日的问候。

习近平参加了贵州代表团审议。赵克志、陈敏尔、郑强、束晓梅、张加春、张国英等代表先后围绕弘扬优秀传统文化与社会主义核心价值观、加强生态环境保护、产业结构调整、农民增收致富等问题发表意见。习近平认真听取和记录,不时询问情况并同大家讨论,最后作了重要讲话。习近平在肯定贵州省一年来工作后指出,正确处理好生态环境保护和发展的关系,是实现可持续发展的内在要求,也是推进现代化建设

的重大原则。绿水青山和金山银山决不是对立的,关键在人,关键在思路。保护生态环境就是保护生产力,改善生态环境就是发展生产力。让绿水青山充分发展经济社会效益,不是要把它破坏了,而是要把它保护得更好。要树立正确发展思路,因地制宜选择好发展产业,切实做到经济效益、社会效益、生态效益同步提升,实现百姓富、生态美有机统一。要扎实推进扶贫开发工作,把扶贫开发工作抓紧抓紧再抓紧、做实做实再做实,真正使贫困地区群众不断得到实惠。

省平安建设考核抽查组 来甬实地检查

本报讯(记者沈朝晖)昨天,由省委常委、省委组织部部长胡和平率领的省平安建设考核抽查组对我市平安建设和综治工作进行实地检查。市领导卢子跃、王勇、寿永年、杨立平、刘凯和市政府秘书长王建社参加汇报会或陪同检查。

考核抽查组听取了我市去年平安建设及综治工作情况,先后到我市互联网信息中心、鄞州区高桥镇安监所、东钱湖镇相关企业和社区实地检查。

据了解,今年1月以来,受人感染H7N9禽流感影响,我市家禽和禽产品消费萎缩,市场价格暴跌,家禽和禽产品大量积压,家禽业再次受到重创。截至目前,全市活禽积压538.16万只、禽蛋4484万吨,处理孵化蛋3441万枚、苗禽156.1万只、仔禽50.7万只,淘汰种禽14.8万只,直接经济损失已达3.5亿元,损失约为去年的两倍。

胡和平对我市平安建设和综治工作取得的成效给予充分肯定。他指出,今年是平安浙江建设十周年,要围绕改革发展,进一步深化对平安建设的认识,着力建设领域更广、群众更满意、实效性更强的平安浙江。要把握发展规律,进一步提升平安建设总体水平,坚持系统治理、依法治理、综合治理、源头治理,处理好活力与秩序、维权与维稳、民主与专政的关系。要广泛发动群众,结合教育实践活动,发挥好人民群众在平安建设中的主体作用,形成平安建设人人参与、平安成果人人共享的良好氛围。要坚持问题导向,切实解决好影响社会和谐稳定的突出问题,增强创建实效,为经济社会发展和人民安居乐业提供有力保障。

市委副书记、市长卢子跃在汇报会上表示,宁波将以此为契机,按照省委总体部署,进一步增强责任感和使命感,更加扎实做好平安建设和社会治理创新工作,努力走出一条具有宁波特色的平安建设和社会治理创新之路。

上海市人大常委会考察团来甬调研

本报讯(记者黄合)前两天,上海市人大常委会副主任、党组成员钟燕群带领上海市人大常委会考察团一行来甬,就乡镇人大工作和代表工作展开考察调研。市委副书记、市人大常委会主任王勇,市人大常委会副主任王建康、施孝国,秘书长杨剑耀等参加座谈或陪同考察。

考察团一行先后来到海曙区白云街道、江北区洪塘街道鞍山村及慈城镇、慈溪市庵东镇,考察基层代表联络站和乡镇人大建设,并召开座谈会,听取了市人大常委会、常委会代表工作和乡镇人大有关工作情况,宁波市府实事工程人大代表票决制、江东区人大“五可一票决”等特色工作经验介绍。

钟燕群表示,宁波两级人大常委会在代表工作和乡镇人大工作中,有研究有思考,有探索有创新,很多做法和经验值得借鉴和学习。

本报纽约电(记者陈青 通讯员马玲玲)全场爆满!当地时间昨天晚上,宁波市演艺集团出品的民俗风情舞剧《十里红妆·女儿梦》作为中国对外文化集团“中华风韵”品牌的力作之一,登上世界顶级艺术殿堂——纽约林肯中心。中国驻纽约总领事孙国祥到场观看演出。

昨晚的林肯中心大卫·寇克剧院舞台上搭建起一座移动的“十里红妆博物馆”,2500多名观众被这部东方唯美爱情剧所感动,幕间不断响起雷鸣般的掌声。演出结束演员谢幕时,观众报以长时间的鼓掌和喝彩。

前来观看的女性观众,很多特意穿上了红裙子,“为了和这个《The Red Dress》剧名相对应”。演出结束后,观众说得最多的是“太美了”、“太震撼了”,他们一边感叹中国传统文化的迷人,一边为该剧只能演4场感到遗憾。

纽约市民巴内特夫人上个月曾来宁波、绍兴等地旅游,“宁波是一座非常美丽的城市,很有活力。看到《十里红妆·女儿梦》演出的广告,我马上买了5张票。”她赞叹该剧舞美非常漂亮,音乐直击人心。从瑞典来纽约旅游的劳拉和约瑟芬非常喜欢中国传统服饰和音乐,在看到林肯中心外矗立的大幅广告之后,立即买了两张票。她们说:“演出太棒了,希望有机会到宁波旅游。”

前来观看演出的还有很多纽约宁波同乡会和上海同乡会的乡亲,苏浙沪地区所有同乡会的会长也来到剧院观看演出,他们为中国舞剧能登上林肯中心的舞台感到骄傲。

昨晚的演出还吸引了纽约时报、华尔街日报以及人民日报、新华社、中央电视台等媒体前来报道。

宁波外贸实力效益工程启动

卢子跃寄语外贸企业:围绕“扩总量,促增量,提质量”要求,做大做强做优外贸,走出一条“以贸促工,工贸联动”新路子

本报讯(记者俞永均 通讯员王晓明)昨天下午,市政府举行外贸实力效益工程推进会。会前,市委副书记、市长卢子跃和18家外贸实力效益企业负责人座谈时强调,要围绕“扩总量,促增量,提质量”要求,做大做强做优宁波外贸,走出一条“以贸促工,工贸联动”新路子。副市长洪嘉祥出席相关活动。

去年10月,市政府出台了《宁波市外贸实力效益工程实施办法(试行)》。该办法提出,在全市范围内重点培育20家全球布局、跨国经营的渠道型、供应链管理型、总部型外贸流通企业,争取到2016年,相关企业的经营规模、资本实力明显增强,业务带动力、社会声誉度、综合竞争

力更上新台阶,其中5家外贸流通企业进出口规模超过10亿美元。

经企业申报、县(市)区推荐、打分、公示等程序,市加快推进外贸发展方式领导小组近日评审产生了18家外贸实力效益企业。它们当中,既有慈溪进出口、前程投资等中国对外贸易500强企业,也有首德贸易、恒厚实业等从事大宗商品进出口的外贸先锋。2013年,这18家企业进出口额占全市外贸总量的近八分之一。

卢子跃代表市政府对入围外贸实力效益工程培育的18家企业表示祝贺。他说,宁波是一座开放的城市,外贸对我市经济社会发展至关重要,外贸兴则港口兴,外贸强则

经济强,站上千亿美元台阶的宁波要继续鼓励发动“千军万马做外贸”。卢子跃强调,全市各地各相关部门和相关单位要以完善政策扶持、增强要素保障、优化服务环境为手段,努力推进外贸便利化工作;各外贸企业要注重本地产品国际营销,以贸促工,工贸联动,不断提高宁波外贸竞争力。

会上,市加快推进外贸发展方式领导小组办公室与18家外贸实力效益企业及其所在地政府签订了三方协议。

当天,旨在建立市外贸实力效益企业交流机制、协力促进外贸企业发展的市外贸20强协会揭牌成立,年进出口额超过30亿美元的中基宁波集团股份有限公司董事长周巨乐当选为首任理事长。



全国政协委员、市政协主席唐一军建议 设立宁波综合保税区 提升开放开发水平

本报北京电(记者吴向正 龚哲明)“为了更好地实施国家开放开发战略,加强国际间区域经贸合作,整合提升海关特殊监管区,建议设立宁波综合保税区。”这是正在北京参加全国政协十二届二次会议的全国政协委员、市政协主席唐一军向会议提交的提案。

综合保税区是经国家特许批准设立的对外开放区域,集保税区、出口加工区、保税物流区、港口等功能于一身,由海关采取隔离围网并进行特殊监管。

“整合优化设立宁波综合保税区非常有必要。”唐一军委员说,在宁波设立综合保税区,是国家开放开发战略的需要,既能呼应上海自贸

区建设,对接上海自贸区开放开发的溢出效应,又能与拟建立的舟山综合保税区推进合作共赢,与上海和舟山两大开放区域实现优势互补,发挥乘数效应,成为长三角区域开放开发的重要平台和强劲“引擎”,同时,整合优化设立宁波综合保税区是加强国际间区域经贸合作的需要,有利于我市更加积极主动参与国际经济竞争;是国家整合提升海关特殊监管区的需要,契合国务院《关于促进海关特殊监管区域科学发展的指导意见》精神,有利于促进宁波出口加工区进一步整合提升发展。

宁波是我国重要开放开发城市,

完备的监管条件和成功的经验借鉴。可以说,整合优化设立宁波综合保税区的现实条件已经具备。

唐一军委员提出了具体规划设想。他建议在保留宁波保税区、梅山保税港区的基础上,以宁波出口加工区3平方公里为核心,通过整合优化,形成海港片区、空港片区、象山片区等“一区三片”、总面积4平方公里的宁波综合保税区;在产业定位上,海港片区重点承接高新技术产业、战略性新兴产业,空港片区重点建设临空功能服务先导区,象山区着重发展对台经贸服务、电子信息产业、海洋新兴产业等,提升区域开放开发的综合竞争力,推动我市开放开发创新发展、转型发展、优质发展。



环保服饰妈妈秀

昨天,江东曙光幼儿园与史家社区联合举行“环保服饰妈妈秀”活动。年轻妈妈穿上孩子用废旧材料制作的环保服装走秀,共庆“三八”妇女节。(丁安 钱慧波 摄)

今日推荐

聚焦2014全国两会 我国将在热点城市推出共有产权房

8版

关注乌克兰局势 奥巴马称公决违法俄称公决将受尊重

7版

欢迎使用宁波日报手机客户端

您可以通过宁波日报网、@宁波日报微博、微信公众号,扫描左边二维码下载(微信5.2版本用户扫码后请使用“在浏览器中打开”功能),安卓用户还可在线商店里搜索下载。苹果iPhone用户可通过App Store搜索下载。